

Referat

Emne: Bestyrelsesmøde

Dato: 12. september 2016

Tid: 19:30

Sted: Ole, Solvej 4, 3.tv

Mødedeltagere:

Mette

Ole

Morten

+ suppleanter (David og Anders)

Dagsorden:

Ansvar:

Varighed:

1. Bestyrelsen konstituerede sig med Ole Christoffersen som formand, Michael Knop (ikke tilstede), som næstformand, Morten Winter, Mette Baden, og Jørn Duhn (ikke tilstede) som menige medlemmer.

2. Referatet fra mødet 17. august 2016 blev godkendt uden bemærkninger og underskrevet af de tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer.

3. Status på økonomi og budget
Dette punkt blev udskudt til næste møde.

4. Gennemgang af ansvarsområder

a. Vaskerum på loft over 42. Beboere Kold og Frederiksen er tilskrevet den 15. juli, og bedt om at fjerne deres installationer med vaskemaskiner, da disse ikke har de fornødne tilladelser.

Michael

b. Stigstrengsprojekt.

Ole

Ny gennemgang i enkelte lejligheder. På Smallegade nr. 59 kan stigstrengene være i vejen for udgangen til en kommende altan. Der skal derfor koordineres mellem altanprojekt og stigstrengsprojekt.

Faldstammer som er tiltrængt bliver skiftet i forbindelse med stigstrengsprojektet.

- c. Fællesarealer (altanudvalg, loftudvalg, gårdlaug).

I løbet af ugen afholdes møde mellem, altanudvalget, enkelte ejere og en arkitekt omkring en forslag til Frederiksberg kommune omkring udformningen på enkelte altaner. Øst- og vest gården blev beset i forbindelse med ny gårdbelysning.

Mette

- d. Loftudvalg: Intet nyt

- e. Morten og David undersøger muligheden for fibernet.

Morten og David

- 5. Eventuelt
Intet

- 6. Næste møde + Agenda
4. oktober kl. 19:30 hos Ole